 		Pflichtschulabschluss für Jugendliche und Erwachsene
Mathematik		
Lösungen
[Ü] Terme
1. Vereinfachen Sie die Terme so weit wie möglich:
a)  7x
b)  9x²
c)  y
d)  -4x² - 9x
e)  9xy – 3y - 2
f)  -3z³ + 2z² - z
g)  5x² - x
h)  5x² - x
i)  x²y + x²
j)  12a² + 16ab
k)  4r² - 16t²
l) 9y² + 24y + 16
m) 

2. Heben Sie den größten gemeinsamen Faktor heraus:
 a) 6b – 36b² = 
 b) 2y² + 8y – 4 = 
 c) a – a² – a³ – 3a = 
 d) [bookmark: _GoBack]7y – 7 + 14y² = 

3. Ergänzen Sie die fehlenden Terme:
a) 15a² –  5a = 5a ·  ( 3a  – 1)
b) 45 – 18a² = 9 ·  (5 –  2a² )
c) -5a²b – 10a = -5a   · ( ab  + 2)
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